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                                                                                        - učenici, roditelji, zaposlenici škole 
Predmet: dodatno pojašnjenje o korištenju 
                  zaštitnih maski u prostorima škole 
 
                  Poštovani, 
                    
                 zaštitne maske za učenike i zaposlenike škole nabavljene su u trgovini medicinskih 
pomagala Salvus d.o.o. Opatija. Pri nabavi su poštivane upute HZJZ i MZO o sastavu tkanine i 
težini maske (grami). Refundaciju troška nabave zatražit ćemo od Primorsko-goranske županije. 
 
                U već objavljenim uputama o Organizaciji rada škole u vezi s COVID-19, naveli smo 
obavezu nošenja maski prilikom ulaska i izlaska svih učenika i zaposlenika, naglasili smo ulaze 
koje koriste pojedini razredi. 
 
               Platnene maske koje su roditelji već nabavili također se mogu nositi.  
Pranje maske:  moguće je zasebno kratko prokuhati ili do granice zakuhavanja (cca 60 
stupnjeva) s kapljicom antibakterijskog deterdženta, dobro isprati i vrlo brzo će biti suha. Može 
se prati i u perilici za rublje na 60 – 90 stupnjeva. 
               Jednokratne maske također je moguće nositi, no učenik uvijek mora imati rezervnu radi 
češćih pucanja lastike koja dolazi iza uha. 
 
                Sve učionice se otključavaju i provjetravaju prije dolaska učenika (obaveza tehničke 
službe škole).  
                 Tijekom dana, ovisno o vremenskim prilikama, otvoren je najmanje jedan prozor. Pri 
niskim, zimskim temperaturama zraka prozor se češće povremeno otvara radi prozračivanja 
(obaveza učitelja). 
          
 

                Radi naknadnih upita roditelja dajemo dodatna pojašnjenja: 
                Nakon ulaska u zgradu svi učenici, noseći masku, prema dnevnoj satnici odlaze u svoju 
učionicu. Zatim prate niže navedena pravila i upute HZJZ i MZO koje su različita za RN i PN.  
 
                Pravila - razredna nastava: 

- učiteljica odobrava skidanje maski nakon sjedanja u školske klupe koje su maksimalno 
razmaknute.  

 
                Pravila - produženi boravak: 

- nakon nastave, noseći maske, učenici se s učiteljicom nalaze u blagovaonici (iznad 
dvorane). Prema odluci učiteljice, ovisno o vremenskim prilikama, izlaze na dvorište. Za 
ulazak u dvije učionice koje će koristiti moraju pričekati da se prostori očiste i 
dezinficiraju uz prozračivanje. Tek kad sjednu u klupe koje će imati propisanu fizičku 
distancu, nakon dozvole učiteljice, skidaju masku. 

 
                Pravila - predmetna nastava: 

- tijekom svih nastavnih sati u zatvorenom prostoru obaveza je stalnog nošenja maske za 
učitelja i učenike. Od nadležnog liječnika dobili smo uputu kako možemo olakšati ovu 



situaciju dok traje dobra epidemiološka situacija na području Općine Matulji. Na prvim 
satovima demonstrirat ćemo učenicima tu mogućnost. Korištenje će ovisiti o njihovom 
odgovornom poštivanju upute. 

 
               Učenici s kroničnim respiratornim bolestima 
Potrebno je donijeti razredniku potvrdu obiteljskog liječnika prema kojoj dijete ne može nositi 
masku radi komplikacija s kroničnom respiratornom bolešću. 
Učiteljsko vijeće uvažit će ovakve iznimne situacije, kojih već imamo u školi.  
Preporučamo da dijete nosi barem vizir, kako bi osobno bilo bolje zaštićeno. 
 
               Nošenje maski u zajedničkim prostorima 

- već smo istaknuli, obavezno je za sve učenike od 1. do 8. razreda prilikom: 
o odlaska u sanitarne prostore 
o kretanja hodnicima i stubištima škole 
o ulaska u tajništvo i računovodstvo 
o ulaska u knjižnicu (po posebnom rasporedu) 
o ulaska u urede psihologinja i ravnateljice. 

 
Ulazak u zbornicu učenicima nije dozvoljen.  

 
Opremljenost zaposlenika škole 

Opremljeni smo istim maskama kao i učenici. Dodatno smo nabavili atestirane vizire. 
Zaposlenici će kombinirati opremu (nošenje maske i vizira) ovisno o epidemiološkoj situaciji ili 
pripadnosti rizičnoj, osjetljivoj skupini. 
Odvojeno nošenje ovisi o zahtjevima pojedinog radnog mjesta ili eventualnoj kroničnoj 
respiratornoj bolesti učitelja. 
 
            Zaključna riječ ravnateljice 
            Znam da će se javljati nova pitanja i situacije. Zajedno ćemo tražiti najbolja rješenja i 
odgovore. U ovom trenutku ne znamo odgovoriti na sve nepoznanice koje nas očekuju u praksi. 
 
            Negdje sam čula – život ne možemo zaustaviti. Istina je, ali potrudimo se da nas i naše 
obitelji ne „ogrebe“ virus COVID-19. Liječnici iznose najnovije spoznaje – nije bezopasan, 
ostavlja različite trajne posljedice u tijelu osobe koja ga je preboljela. 
 
          Za dodatna pitanja možete nam se direktno obratiti e-poštom: 

 dijana.valentin@skole.hr – ravnateljica Dijana Valentin, prof. 
 mia.kovacevic11@skole.hr – psihologinja za 1. - 4. razred, Mia Host, prof. 
 mirjana.cerneka-mikulicic@skole.hr – psihologinja za 5. - 8. razred, Mirjana Černeka 

Mikuličić, prof. 
 mirela.tuhtan@skole.hr – knjižničarka Mirela Tuhtan, prof. 
 razrednicima na mail-adrese koje već imate 
 službeni telefon i e-adresu škole, objavljene na mrežnim stranicama. 

 
         Nadam se i vjerujem da ćemo nastaviti dobru suradnju kao i proteklih godina.  
         Unaprijed zahvaljujem i srdačno sve pozdravljam. 
          
S poštovanjem, 
                                                                                                 Dijana Valentin, ravnateljica 


